
(' 
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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 14/05/2024 - 
18:00; Encerramento: 14/05/2024 -22:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS /PTB; EMERSON GRYLLORODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIOROGÉRIOTONON/PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO;ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao décimo quarto dia do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, foi realizada a Décima Quinta Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo / 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesrna.L>" 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 

l(r 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do ~ 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 069/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; EDITAL DE AUDIÊNCIA 
PÚBLICA: Referente as Metas Fiscais do 1 ° Quadrimestre de 2024; - o 
Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 069/2024 para ser apreciado 

15ª. Sessão Ordinária da 4ª. Sessão Legislativa da W' Legislatura 

114 



Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

pelas Comissões Permanentes; pediu pela ordem o Vereador Ivan Heleno da 
Silva apresentando requerimento verbal, para que o Projeto de Lei nº 069/2024 
seja apreciado pelas Comissões durante o intervalo e que seja encaminhado 
para a Ordem do Dia; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo rejeitado por sete votos contrários 
e um voto favorável; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
076/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., que informe com a máxima urgência se está no 
cronograma de serviços a limpeza e manutenção das guias e calçadas em toda 
a extensão da Estrada sentido Pedrinhas, onde foi realizada a obra de 
pavimentação; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou cm votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 078/2024: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que responda a essa Casa de Leis se as comunidades terão 
novamente o apoio da municipalidade nas festas juninas comunitárias; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 079/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, a Vossa Excelência, que seja submetido o 
presente requerimento para apreciação do Plenário, e, se aprovado, seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para que encaminhe 
informações sobre a Van da Saúde; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 080/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Dr. 
Gcraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a esta casa por qual 
motivo foram encerradas as aulas de jiu-jitsu no bairro de Pedrinhas; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 

j 
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sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 081/2024: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Prefeito Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a esta casa 
a possibilidade, para que o estacionamento volte a ser em paralelo com o meio 
fio, deixando de ser mais em 45° e passe a ser como no projeto anterior; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 082/2024: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon e Andressa Marques Moreira Ceroni, requerem, nas 
formalidades regimentais, ouvido o douto e soberano Plenário, para que se 
aprovado for, seja elaborado o Projeto de Resolução, no sentido de constituir 
Comissão de Representação, nos termos dos artigos 74 e 75 do Regimento 
Interno, objetivando participar do 7° CONEXIDADES - ENCONTRO 
NACIONAL DE PARCEIROS PÚBLICOS E PRIVADOS; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 083/2024: De autoria dos Vereadores, 
requererem, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que faça gestão junto ao departamento 
competente para informar, a esta Casa Legislativa, se o pagamento referente às 
requisições de números 282, 287 e 295 do ano de 2024 já foi efetuado. Caso o 
pagamento ainda não tenha sido realizado, responda qual foi a razão do atraso; 
- o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em) 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 1 

continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 084/2024: De autoria dos 
Vereadores, requerem, ouvindo o douto e soberano Plenário para que se 
aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal nas formalidades ~ 
regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que conceda 
informações sobre o Complexo Turístico Antigo Porto da Balsa; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
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seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 085/2024: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, requer, ouvindo o douto e soberano Plenário para que se 
aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal nas formalidades 
regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que conceda 
informações sobre procedimentos de licitação de carta convite nos anos de 
202 l, 2022 e 2023; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; pediu pela ordem a Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni apresentando requerimento verbal, para que para que 
informe, a essa Casa de Leis, quando será entregue a Ponte do Capivaru; ao 
que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por oito votos favoráveis; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO Nº 163/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Gcraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto à Secretaria 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a colocação de 
braço de luminária, cito a Rua Belo Horizonte, 154 - Bal. Adriana; 
INDICAÇÃO Nº 164/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto a Secretaria e/ou 
Órgão Competente, para que seja verificada a possibilidade de proceder com o 
prolongamento da rede de esgoto, cito à Rua Vifía del Mar - Bal. Di Franco; 
INDICAÇÃO Nº 165/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto a Secretaria 
Competente, para que seja feita com a devida urgência a patrolagem e roçada 
da Rua Sororoca em toda sua extensão; INDICAÇÃO Nº 166/2024: De autoria A 
do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, J / < 

ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que 
seja feito serviços de manutenção geral em todas as Ruas do Balneário Jardim 
Portugal; INDICAÇÃO Nº 167/2024: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões 
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junto ao Departamento Competente, urgentes providências para a execução de 
manutenção e reparos urgentes (redes de segurança, escorregador quebrado, 
tábuas que estão quebradas e podres), playground da praça da Lagoa, 
localizado no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 168/2024: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
de forma urgente, solicite a secretaria de obras para que realize a manutenção 
nas ruas internas da Ponta da Praia, o mato alto, desnivelamento e luminárias 
queimadas estão prejudicando a população em geral, moradores e turistas; 
INDICAÇÃO Nº 169/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para de forma urgente, solicite a 
secretaria de obras para que realize a manutenção na rua Amazonas no 
balneário Adriana em toda sua extensão, patrolagem, nivelamento e 
substituição de luminárias; INDICAÇÃO Nº 170/2024: De autoria do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que 
faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos 
os serviços de Patrolagem e Cascalhamento na Rua Figueira da Foz, localizada 
no Balneário Jardim Portugal; INDICAÇÃO Nº 171/2024: De autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja 
feito serviços de manutenção geral na Rua Ribeirão Preto, no Balneário Icaraí; 
INDICAÇÃO Nº 172/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de J 
cascalhamento e demais reparos na Avenida Brasil no Balneário Vila Nova; _ 
INDICAÇÃO Nº 173/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos ~1 

Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de 
reparos e manutenção geral na Avenida Adelaide do Balneário Vila Nova; 
INDICAÇÃO Nº 174/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
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Gcraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja Instalada Iluminação 
pública na Rua Iguape, altura do número 71 O, localizada no Balneário Meu 
Recanto; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou 
o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 017/2024: De 
Congratulações, de autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, à Escola 
Estadual Prof Judith Sant' Ana Diégues, nas pessoas do Sr. Diretor Prof" 
Gilberto Pereira Camargo, aos Professores Léa Lisboa Collaço e Tiago Mateus 
Prestes Vitorino e os representantes das mais diversas modalidades esportivas 
pelos excelentes resultados em campeonatos e competições em variados níveis; 
- o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ccroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton César Pires e Oeder Kuznier de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: MOÇÃO Nº 018/2024: De Congratulações, de autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, aos organizadores, participantes e apoiadores da 
Batalha do Brasa, na pessoa do Sr. Gustavo Matias; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo 
Rodrigues, Milton César Pires e Oeder Kuznier de Ramos sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; pediu pela Ordem _) 
o Vereador Fabiano da Silva Pereira apresentando Moção de Pesar às Senhoras 
Maria Portuguesa e Maria Cuba; ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a , 
todos que se colocassem em posição de respeito e que fizessem um minuto de 
silêncio; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que i' 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: Denúncia com 
fundamento nos artigos 4° e 5° do Decreto-Lei 201 /1967, bem como com 
fundamento nos artigos pertinentes da Lei Orgânica do Município e do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Ilha Comprida, apresenta 
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Denúncia contra o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Júnior; - o Senhor Presidente encaminhou a denúncia para ser 
apreciada pela Comissão de Constituição Justiça e Redação; em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos procedesse 
com a entrega da MOÇÃO Nº 004/2024: De congratulações, assinada por 
todos os Vereadores, ao Dr. Douglas José Vieira Gonçalves e toda equipe 
médica do Hospital Regional de Registro; em seguida foi convidada a Senhora 
Luciana Soares de Oliveira, Representando o Dr. Douglas José Vieira 
Gonçalves, para entrar no Plenário, a fim de receber a moção; em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Ivan Heleno da Silva procedesse com 
a entrega da MOÇÃO Nº 012/2024: De congratulações, autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, ao time de futebol juvenil de Ilha Comprida, campeão 
do Vale do Ribeira; em seguida foi convidada o representante, para entrar no 
Plenário, a fim de receber a moção; ato contínuo foi concedido o uso da palavra 
aos homenageados; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da 
Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o 
Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Fabiano da Silva 
Pereira; Ivan Heleno da Silva; Oeder Kuznier de Ramos, com aparte concedido 
ao Vereador Fabiano da Silva Pereira; Rogério Lopes Revitti; Andressa 
Marques Moreira Ceroni; Emerson Gryllo Rodrigues; encerradas as 
manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também fez o uso da palavra; 
pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando 
Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou cm 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura du 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 064/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com abertura de Crédit 1 

Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 

t\ "< colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 'P 
votaram pela rejeição os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo 
rejeitado por sete votos contrários, e um voto favorável do Vereador Ivan 
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lleleno da Silva o Projeto de Lei nº 064/2024; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 057/2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, dispõe sobre a 
criação do Projeto de Lei "Meu Balneário Melhor" no âmbito de agilizar as 
atividades de limpeza, zeladoria e demais ações e atividades das diversas 
secretarias nos balneários de nossa cidade ; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 057/2024; o Senhor Presidente da Câmara proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e um 
de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 
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